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Expedice a výdej stravy pro pacienta v režimu izolace 

V případě podezření či výskytu infekčního onemocnění, rezistentního, multirezistentního 
nebo panrezistentního bakteriálního kmene u pacienta je základním protiepidemickým 
opatřením jeho izolace. Pokud je takový pacient izolován (nejčastěji se jedná o pacienta 
s onemocněním covid-19, výskytem MRSA či jiného závažného rezistentního bakteriálního 
kmene) na kterémkoliv lůžkovém ZdP (mimo INF), je třeba zajistit i bezpečnou manipulaci se 
stravou a nádobím. Proto je povinností zaměstnance takového ZdP zajistit prostřednictvím 
OLV distribuci stravy na jednorázovém nádobí, objednávky lze uskutečnit na telefonní klapce 
4347 (denně 6,30 hod. – 13,00 hod.). 

Údaje pro nahlášení pacienta na OLV: jméno pacienta, datum narození, dieta, klinika, číslo 
oddělení. 

Expedice snídaní a večeří 

Pečivo a veškeré ostatní potraviny budou expedovány z provozu STRAV v transportní 
UH bedně běžným způsobem. NLZP na oddělení zajistí pacientovi podání snídaně a večeře 
na izolační pokoj pouze na jednorázovém nádobí, které má každé oddělení k dispozici (lze 
objednat ve všeobecném skladu – níže objednávkové kódy). Jednorázové nádobí se likviduje 
v režimu infekčního odpadu přímo na ZdP. 

Pokud je v nouzovém případě použito běžné nádobí, musí být pro pacienta vyčleněno zvlášť, 
včetně příboru, a tyto se ihned po konzumaci stravy a nápojů vkládají na pokoji  
do dezinfekčního roztoku. 

Expedice obědů 

Obědy pro pacienty budou po nahlášení na OLV expedovány na oddělení v tabletu, avšak 
za použití jednorázového nádobí z ecoplastu. NLZP na oddělení vyjme veškeré 
jednorázové nádobí s pokrmem z tabletu a přeloží jej na tác, na kterém podává stravu 
pacientovi na izolační pokoj. Tablet samotný (tj. spodní i horní díl) nesmí přijít do 
kontaktu s pacientem a zůstává uložen až do svozu v transportní skříni. V případě 
nežádoucího kontaktu je nutné celý tablet před vložením do transportní skříně ke svozu řádně 
vydezinfikovat.   

Veškeré zbytky jídel a obaly od potravin a pokrmů se likvidují zásadně v režimu 
infekčního odpadu přímo na ZdP. Neposílá se zpět k likvidaci na STRAV. 
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